

体育



库卡和里皮明年中超再见

孔卡谢幕,状态不输小罗

孔卡进球 小罗红牌 库卡签约 一场世俱杯季军战 大家都忙着抢头条

孔卡:这是我最好的告别

昨晨之后孔卡真的要和我们说再见了。这场比赛是孔卡代表恒大踢的第100场比赛,也是孔卡和恒大说再见的一场比赛。赛前孔卡就挺激动:“最后如能战胜米内罗竞技,这就是我最好的告别。”显然,孔卡希望用进球和胜利来说再见。

孔卡说到做到。90分钟的比赛,他一直不停地奔跑。即便面对前世界足球先生小罗,他的表现也可圈可点。在双方战成1:1的关键时刻,孔卡再次成了关键先生。第15分钟部林制造点球,

小罗:进球和红牌都不落

季军战遇到小罗,赛前已让很多恒大球员兴奋,小罗也挺兴奋。昨晨他不仅踢进了扳平的一球,而且还在最后关头踢人而被红牌罚下,成了全场的另一个焦点人物。

赛前球员通道内,小罗和孔卡拥抱在一起,两位均做好了在球场上争高下的准备。比赛开始阶段,小罗的表现不算抢眼,但仍有能力成为米内罗的关键先生。在孔卡进球,恒大2比1领先后,半场补时阶段,小罗用

库卡:赛前高调签约

除了两队球员,客队主教练也不消停。比赛开打前几分钟,米内罗主帅库卡高调宣布和鲁能签约,成为又一位到中超打天下的洋帅,在这样的时间点上爆新闻,实在有点抢头条的味道。库卡因此成为鲁能队史上第14位主帅,第12位洋帅。此外,库卡还将全面指导鲁能的青训。

赛前高调宣布签约,库卡当然是“压力山大”。第32分钟出于对场上球员表现的不满,库卡提前让替补

现场回放

与美洲冠军拉大锯 世俱杯收官恒大第四

虽然开场不久塔尔德利就为米内罗先下一城,但恒大一点也没急。此后先是穆里奇将埃尔克森射中横梁的球补射入网,而后部林突入禁区制造点球,孔卡一蹴而就,将比分改写成2:1。上半时补时阶段,小罗任意球直接破门,比分被扳平。补时阶段,米内罗的塔尔德利中场右侧前传,卢安反越位前插形成单刀球得手,恒大队

孔卡操刀主罚,他骗过门将命中点球。此后孔卡还有破门的机会,可惜一次堪比小罗成名作的任意球射门,被米内罗门将神奇扑出,而另一次近在咫尺的门前劲射又打高了,就这样孔卡完成了他和中超的告别演出。在过去两年半里,他为恒大带来了3个中超冠军、1个亚冠冠军、1个足协杯冠军和1个超级杯冠军,在为恒大出场的100场比赛,打进54球,送出35次助攻。

赛后,孔卡说:“我很感谢支持我的广州球迷,以后我会常回来看看。”

任意球扳平了比分,完美的弧线,证明小罗的绝技还是厉害。

下半场,恒大对小罗的逼抢依旧很严密,导致小罗越来越急。终于第87分钟,小罗的情绪失控,他在禁区前沿控球时被赵旭日放倒,小罗用脚踢了赵旭日,随后伊朗主裁判向小罗出示了红牌,巴西人就这样提前退场,倒是免去了上一场被抢鞋的可能。赛后,巴西球迷和巴西媒体纷纷吐槽小罗,称他这是耍小孩脾气。

队员开始热身,显然他不希望给中国球迷留下一个糟糕的执教印象。赛后的新闻发布会上,库卡立即转轨进入了中超状态,他说:“广州恒大队中有很多天才球员,他们的技术非常好,控制能力强,给我们制造了许多困难,让我们难以控制比赛。由此看出明年中超联赛我还有很多事情要做,我知道大概有什么会等着我。我会带两个队员去山东鲁能,但我在此不会先透露他们的名字。”

2:3输掉了比赛。

恒大最终遗憾落败,其实运气差也是重要原因。全场比赛里,恒大有4次射门击中了门框,其中埃尔克森一人就击中了3次横梁。如果能够把握住其中一次机会,也许结果就不是如此。赛后里皮认为米内罗最后的进球,是裁判漏判了对方的越位球。**李立**

2013年世俱杯结束了,但世俱杯与中超的故事才刚刚开始。

昨晨,2013年世俱杯在摩洛哥结束。在率先进行的三四名决赛中,广州恒大2:3负于南美冠军巴西米内罗竞技;在冠军决赛中,德甲巨人拜仁2:0战胜东道主球队卡萨布兰卡。

恒大的2013赛季终于结束,为球队征战了100场的阿根廷外援孔卡也要回到他的母队——巴西弗鲁米嫩塞。但世俱杯的故事并没有结束,米内罗竞技的主帅库卡已与山东鲁能签约,米内罗竞技的当家球星小罗也与北京国安传出“绯闻”。



小罗加盟北京国安的绯闻待证实

晚报声音

刘姥姥进大观园是为了给自家生活寻求点资助顺带睡了一回贾宝玉的“闺房”也算是长了见识,但非要说她还特意准备了一首顺口溜以便在贾府“展示”一下自己的文学才能,那就有点儿扯淡了。

没错,其实我想说的是恒大的世俱杯之旅,于中国球队而言,世俱杯的的确确就是一个大观园,能长长见识就是最大的收获,而且幸运的是恒大还有里皮这么一个好导游,能带着队员去最该去的地方,看最该看的东西。

所以,我挺烦从头到尾自始至终的“展示自身形象”“让世界了解中国足球”之类的论调。看看电视解说员兴致所至,都开始对米内罗竞技队的球员指手画脚挨个点评谁具备了来打中超的能力了,不能不让人感叹:幻觉真的很可怕。你以为里皮混到现在所到之处必定赢得群众欢呼的境地,仅仅是因为赢得了一次欧冠或者世界杯吗?

相比之下,孔卡、穆里奇

少点儿幻觉

还有埃尔克森,还是更适应南美球队的打法和节奏,于是也就有了风生水起的上半场,但一旦对手发力,依然还是高下立判,所以真要感谢卢安那次“疑似越位”的绝杀,不然万一经过了“什么都有可能”的点球大战,恒大再顶上一个“击败南美冠军”的光环,天知道我们会欲仙欲死到何种境地。

世界球迷未必就此就能记住恒大,但小罗怕是会对恒大,尤其是赵旭日留下深刻印象。恒大这个“土豪”可爱就可爱在夺得好成绩的同时,还能为大众提供娱乐元素。前有具备了语言天赋的秦升,后有肢体语言能力超强的赵旭日。所以红牌一出,微博惊呼:连小罗这种级别的球员都能挖个坑给埋了,谁说中国球员不会用脑子踢球?调侃归调侃,这种便宜还是不占为好。看看郑智,这么多年来兢兢业业勤勤恳恳,终于踢到了亚洲足球先生的位置,但国外媒体一提起来他念念不忘的还是2006年的“西塞断腿”

事件。

实话实说,要不是因为恒大参加,我是不会这么关注影响力和精彩程度都远不及当年“丰田杯”的世俱杯的,但从头至尾,恒大最打动我的事儿却是在场外:三四名决赛前,曾诚提前返乡探望妻女。大战在即,“临阵脱逃”,“老婆孩子热炕头”,这样的新闻发生在大赛期间,应该是前所未有的,更和我们一直以来印象中的英雄形象格格不入。这样也就对了,其实对于优秀的人,我们除了知道他优秀之外,更得知道他是个“人”,而不是神,更没必要逼着人家去成神。

对于一个男人,怀中抱着初生的生命所感受到的那份温暖,那份成就感,远非其他任何荣誉可比。里皮准假的决定,无意间又让人看到了一个世界名帅令人尊敬的另一个侧面。这中间闪耀着的是人性的光辉,比奖杯耀眼多了。

郑州晚报体育评论员 郭韬略

最新“前列腺康复仪”来电即送

得了前列腺炎、前列腺增生肥大,患者尿频、尿急、尿痛、尿不尽、排尿不畅、夜尿次数增多等前列腺疾病如果治疗不及时,治疗方法不当,又极易转化为疑难性疾病,给许多男性朋友带来难以言状的隐痛。

我国著名男性疾病专家、前列腺康复仪研发小组组长、中医泰斗张广亮教授指出:要想彻底治疗前列腺,最关键的就是打通腺体自洁循环,才能让腺体恢复健康,真正做到一次治好,终生不犯。

2010年相关部门组织百位中美前列腺疾病专家,针对我国前列腺患者特点研发出最新一代前列腺康复仪。它集针灸、高频电磁场震荡、美国红激光 PVP 疏通技术于一体,通过高频电子脉冲、射频、短波等疏通腺体、消除病灶,实现了4大突破:

一、精确定位、直捣病灶,尿频尿急当天改善;针灸直达病灶,绿激光疏通腺体,当天尿频尿急等症状即可得到改善。

二、突破屏障、快速灭菌,一周疏通腺

体,重享畅快感觉。绿激光 PVP 瞬间突破脂质包膜屏障,消除病原体和致病菌。

三、疏通堵塞,消除症状,30天全面疏通微小腺体,不透彻彻底消失。30天会阴胀痛、尿频、尿急尿痛、睾丸胀痛等消失。

四、激活神经,恢复功能,增生肥大回缩正常,前列腺彻底恢复健康。针灸修复和高频电磁场效应,激活和调节神经性中枢,增生肥大腺体回缩,前列腺彻底健康。

百万康复患者证实:最新前列腺康复仪治疗前列腺炎、增生肥大有效率达99.86%。

为帮助广大前列腺患者早日摆脱尿频尿急等痛苦,走出服药难治愈、手术伤神经等治疗误区,现向前列腺患者发放最新【前列腺康复仪】,前列腺患者只需来电即可免费领取,每人仅限1台!数量有限,领完为止,仅收税金。

(快递免费送货上门,货到付款)

领取热线:400-662-5657